
Preveč je ukaželjnih
Za gimnazijo preveč zanimanja, na Inštitutu
za varjenje, poklicni gradbeni 5oli, Šoli za
geološke vrtalce in vrtalne tehnike in v
Utostroju pa imajo še prostor

V razpisu za vpis v prvi letnik
srednjih §ol usmerjenega izo-
braževanja za naslednje Sof-
sko leto je bilo v Sloveniji raz-
pisanih 30.077 prostih mest. Z
dogovorjentm razmerjem
usmeritve; 70odstotkovvproi-
zvodne pokiice ter 30 v neproi-
zvodne. se mladi ofitino no
strinjajo, saj se je v tjubljanske
šote do sedaj vpisalo 58 od-
stotkov v proizvodne poklice
in 42 odstotkov v neproizvo-
dne. V celotni Sloveni'(i je to
razmerje nekoliko boljše. saj
se je 60 odstotkov mladih od-
ločtlo za proizvodne poklice in
40 odstotkov za neproizvodne.

• Pri nekaterih usmeritvah je
priSlo do precejšnjih neskladij
med Številom razpisanih mest
in Stevilom prijavljenih. Preu-
smerjanje poteka doslej le v
obliki svetovanja.

Kljub upoštevanju preusme-
ritev na vsa prosta vpisna me-
sta. je v Ljubljani še vedno za
739 učencov premalo proetib
mest.

Zato bo do konca junija v
Ljubljani odprtih 22 novih od-
deikov proizvodnfh in neproi-
zvodnih smerl, uKiniM pa jih
bodo v tistih delih Slovenije.
kjer ni bllo dovolj prijavljenfh.

Na I. gimnaziji Bežtgrad bo-
do odprti 8 dodatna oddelka,
na Gradbeni tehnični šoli en
oddelek za usmeritev gradbe-
nega tehnika, ter na Centru
strokovnih šol. ki se bo z no-
vim šolskim letom preimeno-
val v Srednjo šolo tehničnth
usmeritev, en oddelek za bo-
doče tekstilne konfekcionarje.

Na t. gimnazijo za BeŽigra-
dom ae je prijavilo 214 učen-

cev preveč. 14. in 15. maja so
se na sestankih zbrali starši
učencev, ki imajo manj moz-
nosti za sprejem na to ftolo,
predstavniki gimnazije ter ti-
stih srednjih šol, na katere bi
se zaradi podobnosti študijske
usmeritve učenci lahko preu-
smeriti.

Predstavnik IzobraŽevalne-
ga centra v Litostroju je sporo-
t i l , da imajo za vpis na kovi-

narako in predelovalno smer
§e 56 prostih mest, na elektro-
tehniški usmeritvi je proStih Se
20 mest, na metafurški pa^8.
Sloctnja ni prlmerna za dekleta.

^Mnogo deklet se je že preu-
"smorilo za ufienje poklica te-
hniškega strojnega risarja v li-
tostrojskem izobraževalnem
cantru.

Tudi na elektrokovinarsko
Solo Železničarskega Solskega
centra se lahko preusmeri Se
za približno en razred uČen-
cev. predvsem fantov.

Približno 30 učencev se lah-
ko preusmeri v moške poklice
geoiožkega vrtalca tn vrtalne-
ga tehnika na dva dislocirana
oddeika Rudarskega šolskega
centra iz Velenja. ki ju bodo
jeseni odprlj na bežigrajski gi-
mnaziji.

Nekateh učenci se lahko
preusmerljo tudi na oddeiek za
teleoptiko na gimnaziji v £en-
tvidu, na ioiskl center za kemj-
jo ter na Srednjo gostinsko 5o-

lo. kot so poudarili pradstavni-
ki teh žol na sestanku na beži-
grajski gimnaziji.

Po prvih rezultatih so n» be-
žigrajski gimnaziji £e prsu-
smerili 38 učencev.

Na InStitut za varjenje se je
prijavilo kar 116 učencev pre-
malo, zato se lahko za usmert-
tvi za strojnega in varilnega te-
hnika odločijo predvsem fant-
je. za preobiikovalca in spaj-
kalca kovin pa tudi deklets

Nekaj deklet so na InStitu že
preusmerilt z bodoče Srednje
Sole tehniških usmeritev. ne-
kaiere pa bodo preusmerili tu-
di z Izobraievalnega centra
PTT.

PereČ je problem preusmer-
janja deklet. Srednje šole bi
namrefi morale že pred razpisi
za vpis podrobno opredeftti
učne smeii. ki so primerne za-
njo.

Na poklicno gradbeno šoio
(van KavčiC s« je prijavilo 288
ufioncev premalo, zato bi lah-
Ko na oddeiek za lahko grad-
beno mehanižacijo sprejeli Se
30deklet. bodočth keramičark.

Vpis bo trajal do 15. junija.
do 10. julija pa bodo bodoči
srednjeSolci dokončno obve-.
Sieni o vplsu na srednje iole
usmerjenega izobraževanja.

VIDA PETROVČIČ


